
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.11.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 29 състав, в 

публично заседание на 28.11.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Красимира Милачкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Петя Кръстева, като разгледа дело номер 7095 

по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК вр. чл. 144 АПК, на 

второ четене в 11.06 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Д. – редовно призована; не се явява, представлява се от адв. 

М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ изпълнителен директор на АГКК – редовно призован; представлява се 

от юрк. С., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ  [фирма],  [фирма] и  [фирма] – редовно 

призовани; не изпращат представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] – редовно призован; представлява се от 

адв. Н. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована; не изпраща представител. 

Явява се вещото лице София К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

    О П Р Е Д Е Л И:  

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА заключение на вещото лице, представено на 20.11.2012 г. 

СНЕМА САМОЛИЧНОСТТА на вещото лице: 

СОФИЯ К. К. - 49 години, неосъждана, без дела и родство със страните. 



Предупредена за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обещава да даде вярно 

и безпристрастно заключение. 

Вещото лице К. - Поддържам представеното писмено заключение. Искам да направя 

една корекция по т. 11, а именно: идентификатор 68134.1506.374 да се чете – 

68134.1506.999. 

Адв. М. – Има ли одобрен помощен план по чл. 13а от ППЗСПЗЗ при ОСЗ „П.” за 

имот пл. № 3073? 

Вещото лице К. – Да, има одобрен такъв план, на база на който е издадено 

удостоверение по чл. 13 от ППЗСПЗЗ. 

Адв. М. - По т. 2 от заключението - предполагам сте правили справка по кадастрален 

план, така ли? 

Вещото лице К. – Да, тези номера, които съм посочила в т. 2 от заключението си, са 

по кадастрален план и предходен кадастрален план. 

Адв. М. - Бил ли е одобрен този план, за тези имоти? 

Вещото лице К. – Не са ми дали информация, дали има заповед за одобряване за имот 

№ 145 и № 374. Това е записано в архива. Номера на заповеди със сигурност не са ми 

дадени. 

Адв. М. - Нямам други въпроси. Да се приеме заключението на вещото лице.  

Юрк. С. - По т. 5, стр. 2 от заключението – нанесен ли е в картата на възстановената 

собственост процесния имот. 

Вещото лице К. – Не. Не е нанесен процесният имот в картата на възстановената 

собственост с тази си конфигурация, както е в помощния план. 

Юрк. С. - Нямам други въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. 

Адв. М. – Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението.  

 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:  

 

ПРИЕМА заключението на вещото лице. Да се изплати възнаграждение от внесения 

депозит в размер на 300 (триста) лева, за която сума се издаде РКО.  

Адв. М. – Във връзка с днес приетото заключение, моля да ми бъде издадено съдебно 

удостоверение, което да ми послужи пред ОСЗ „П.”, по силата на което да се снабдя с 

друго такова, от което да е видно, предаден ли е от Агенцията по геодезия, 

картография и кадастър помощния план по чл. 13а от ППЗСПЗЗ за местност „Широка 

поляна”, съгласно разпоредбата на § 4, ал. 2 от ЗКИР. Моля да ми бъде издадено и 

друго съдебно удостоверение, което да ми послужи пред Дирекция „Софийски 

кадастър” на Столична община, по силата на което да се снабдя с друго такова, от 

което да е видно по отношение на имот пл. № 145 и № 374, кадастрален лист 580, има 

ли одобрен кадастрален план и с какъв административен акт за територията на 

[населено място],[жк], Столична община район „Искър” м. „НЗП Искър юг”. 

 

Юрк. С. - Предоставям на съда по искането на процесуалния представител на 

жалбоподателя. 

Адв. М. – Предоставям на съда по искането на жалбоподателя. Нямам други 

доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ 



О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДА СЕ ИЗДАДАТ исканите съдебни удостоверения. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 16.01.2013 г.от 10.00  часа, за когато страните 

са уведомени по реда и при условията на чл. 137, ал. 7 АПК.  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.15 ч. 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


